
ATA DA 134° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE

ASSISTÊNCIA SOCIAL DE QUIXELÔ- CEARA.

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um. no horário das

trezes horas foi realiza», i a centésima trigésima quarta reunião ordinária do CMAS, este

conselho reuniu-se pres ncialmente na sala de reuniões dos conselhos e contou com a

presença dos seguintes conselheiros: Daniely Maia Silva c Maria Taiana Guedes

(conselheiras titular e suplente-Secretaria Municipal de Assistência Social); José Vagner

de Freitas e Mateus Severo Silva (conselheiros titular e suplente - Secretaria de

Desenvolvimento Agrário e Meio Ambiente) Francisca Mayle do Carmo e Luciano Vieira

da Silva (conselheiros titular e suplente - Secretaria Municipal de Cultura); Aparecida

Guimarães Macedo e Elizabete Costa (conselheiras Titular e su ’ ente-Trabalhadoras do

SUAS); Alanne Virgínia Araújo Alves (conselheira titular - Secretaria Municipal de

Saúde); Maria Eugênia . dmeida de Araújo e Jucirene Ana Araújo da Silva (conselheiras

titular e suplente - Secretaria Municipal de Educação); Edicarlos Alencar de Sousa

(conselheiro titular - Associação de Moradores da Vila Antonico); Ailton Femandes da

Silva (conselheiro titular- Associação de Moradores do Bairro Cohab); Josefa Gerlandia
Amorim Sousa (conselheira titular- Usuários do Centro de Referência de Assistência

Social - CRAS); e Ve ilandia Lopes Guedes (Conselheira Titular - Associação de

Moradores do Riacho c > Meio e Gaspar) . Faltaram os seguintes conselheiros: Maria

Pereira Vieira (conselheira suplente - Usuários do Centro de Referência de Assistência

Social - CRAS); Dani lie Gomes de Araújo (conselheira sunlente - Associação de

Moradores da vila Ante ico); Ana Larissa Carvalho de Oliveira (conselheira suplente -
Secretaria Municipal de Saúde); José Wilame Silvino da Sih (conselheiro suplente-

Associação de Moradores do Bairro Cohab); e Francisco Ail. n Guedes (Conselheiro

suplente- Associação de Moradores do Riacho do Meio e Gaspar) . A referida reunião
teve a seguinte pauta: Eleição e Posse do Colcgiado 2021-2023. A Secretária Adjunta da

Assistência Social inicie i saudando a todos dando boas vindas. Iniciou pedindo para cada

conselheiro se apresentar, todos se apresentaram com respec'vas representações. Em



seguida, agradeceu o compromisso dos conselheiros, dizendo da dificuldade da

participação de conselheiros nas reuniões. Apresentou o Conselho Municipal de

Assistência Social, ressaltou a importância do controle social, as atribuições e
competências do CMA'S. Falou da importância do planejamento as ações a serem

desenvolvidas. Entregou a todos os conselheiros o regimento interno, definiram o

calendário anual das reuniões, ficando para a última quarta-fer a do mês. Logo após, a

secretária executiva entregou a ficha de dados dos conselheiros para que os mesmo

preenchessem. Dando continuidade, foi iniciado a eleição para presidente, foi aberto para

os conselheiros que se candidatar-se. Maria Aparecida foi a candidata e eleita Presidente

do colegiado 2021-2023. juntamente com a vice-presidente Alanne Virgínia. A Secretária

Municipal fez os agradecimento e a importância do CMAS pr * a efetivação da política

de assistência social. Em seguida, foi empossado a nova iresidente do Conselho

Municipal de Assistência Social, com registro de fotos. Logo após a reunião foi encerrada

pela nova presidente Maria Aparecida Guimarães Macedo agradecendo a presença de

todos. Sem mais nada a tratar, eu, Cícera Iara Vieira Araújo, secretária executiva deste


